



■民警在返还现场核对物品。

14部手机2辆汽车 全部追回返还失主

长安警方5个多小时打掉一个跨省盗窃团伙

时间:昨日下午

地点:石市公安局长安分局长丰刑警

中队

事件:昨日,省会民警将破获的一个系列盗窃案中追回的14部手机及2辆汽车返还给多位失主。



■靳先生领回自家手机维修店内被盗的手机。

□文/本报首席记者 刘琛敏 图/本报记者 李青

“真没想到,民警这么快就破了案,还把我店里被盗的12部手机及一辆小轿车追了回来。”3月24日下午,在长安公安分局长丰刑警中队,省会市民靳先生高兴地说。之后,他郑重地将一面锦旗递到了办案民警手中以示谢意。与靳先生一样,其余的几名失主也先后履行完认领手续。

3月15日凌晨3时许,在煤机街附近经营着一家手机维修店的靳先生,忽然接到了门店附近停车场工作人员的电话。该工作人员告知靳先生,他的门店被盗了。一放下电话,靳先生就急匆匆地赶到现场。眼前的一幕令其震惊:玻璃门被砸,柜台里的十几部手机被盗,就连放在柜台里的汽车钥匙也没了踪影。靳先生赶紧跑到附近不远处的停车场查看,自己的一辆银灰色越野车竟也不翼而飞。

“保守估计,损失怎么也得近20万元,辛苦经营了六七年,到头来却遭受到如此损失。”焦急的靳先生赶紧报了警。

接警后,石家庄市公安局、长安公安分局迅速启动合成作战机制。当日,长安公安分局值班局领导温路勋带领10余名警力组成专案组,连夜赶赴现场展开案件侦破工作。

为尽快抓获嫌疑人,防止其继续作案,专案组民警循线追踪、紧追不舍,一路追至山西省境内。与此同时,民警迅速报请石家庄市公安局、河北省公安厅请山西警方协助拦截。当日8时40分许,经过5个多小时的连续奋战及全力追捕,民警在山西省晋中市将4名嫌疑人全部抓获,被盗窃的财物也悉数追回。

经突审,犯罪嫌疑人刘某(男,陕西人)、刘某某(男,陕西人)、杨某(男,陕西人)、雷某某(男,陕西人)对盗窃手机、轿车等犯罪事实供认不讳。初步查明,案发当日,该盗窃团伙通过破门的方式,连续在石家庄市长安区、桥西区、裕华区共实施盗窃作案9起。目前,4名嫌疑人已移交至陕西警方作进一步处理。

重拳整治 违法大货车

时间:3月23日晚上至3月24日凌晨

地点:桥西区

事件:为进一步加大对大货车超速超载、不按规定线路行驶等违法行为的整治力度,3月23日晚上至3月24日凌晨,桥西交警大队与桥西区城管局联合执法,全力推进辖区道路货运安全监管,确保道路交通安全畅通有序。



■工地洗车棚对进出车辆进行冲洗。



■民警示意司机擦拭车牌照等处。

□文/本报记者 冯月静 图/本报记者 张海强

23日20时30分许,在省会友谊大街与新石北路交口附近,桥西交警大队民警与桥西区城管局执法人员集合待命。在行动开始后,联合执法人员兵分两路,在桥西区的辖区内展开行动。

夜色中,在槐安路与南长街交口,民警查扣一辆后八轮自卸车,这辆车放大号不清晰,有污损。民警示意司机尽快将车牌照擦拭干净。同时,民警经过查询发现,该后八轮自卸车没有按照通行证规定的路线行驶,遂做出处罚决定。

在保晋南街棚户区改造项目现场,联合执法人员对工地洗车棚进行检查,发现这里比较规范,门口都有标准的车辆冲洗设备,出门的车辆都按照规定进行冲洗,车辆较干净。

行动中,执法人员加大车辆违法查处力度,对违法车辆,发现一起,查处一起。“此次行动中,我们查处的大货车主要存在以下几种违法行为:不按规定路线行驶的;没有通行证的;放大号不清晰的;号牌污损的等。”对此,桥西交警大队机动中队中队长余朝辉提醒广大货车司机,车辆必须保持放大号清晰完整,必须按规定时间、线路运输,不闯红灯,不逆行,不超速,不鸣喇叭。接下来他们还将继续加大整治力度,确保道路交通安全畅通有序。